Exercicio 3.34 (pg 128)

3.34 Um diodo tem #,= 10" /em®, /,=10"/em®, .= 1,5 " 10'"/cm?®,

L,=5um, [,=10 gm, 4= 12500 zim’, J (na regidio ) = 10 cm’/V's, e D, (na regido g) = 18 cm’/Vs.

0 diodo estd diretamente polarizado e conduzindo uma corrente /=0,1 mA.

Calcule:

(a) £

(b)  Atensto de polarizacto direta V/

(c) A componente da corrente devida @ injecto de lacunas e aquela devida d injectio de elétrons através da
juncdo

d z,ez,

(e) acarga &, do excesso de lacunas na regido # e a carga &, do excesso de elétrons na regito 4; e a carga
total &de portadores minoritdrios armazenada, e o tempo de trénsito 7

(f) A capacitincia de difusdo.

Resp. (a) 271075 A; (b) 0,616 V; (c) 91,7 A, 8,3 LLA; (d) 25 ns, 55,6 ns;
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(e) 2,29 pC, 0,46 pC, 2,75 pC, 27,5 pC; (f) 110 pF
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